

没带银行卡也能取钱 是什么样的体验?

本报讯 春节就要到了,又要逛街又要任性买买买了。如果忘带银行卡,怎么办?不用急,农行掌银无卡取款让你任性到底。移动时代就要移动范儿,农行掌银“无卡取款”和刷脸取款,让你一展风采。

无卡预约取款

取钱不用卡,方便又省事。拿起手机,打开农行掌上银行客户端,通过“无卡取款”功能完成预约,取钱不用卡,方便又省事!农业银行无卡预约取款操作简单,只需在掌上银行客户端

发起预约,然后凭手机号和银行卡支付密码即可完成现金提取。

具体如下:
登录农行掌上银行客户端,选择“无卡取款”,如看不到可从“更多”功能菜单中选取。

根据页面提示内容,填写有效的预约取款金额,核实信息后,点击“下一步”,即可完成取款预约。注意:预约取款须在24小时内完成提现。

当然,无卡取款也可撤销。客户预约取款成功后,若要取消提现,选择“无卡取款撤销”菜单,根据页面提示内容,核实信息后,点击“撤销”确认后,即可完成无卡取款撤销。

刷脸也能取款

能刷脸的ATM机,其初始页面与其他机器相同,只是右下角多了一个“刷脸取款”的字样,选择这个按钮,机器会跳转到一个提醒页面,用图文说明操作流程。

“刷脸取款”采用先进的人脸识别技术,并辅以手机号码或身份证号码验证、密码验证、单日累计取款限额3000元等多重保障,确保客户资金安全。同时,由于客户仅需刷脸,不需出示银行卡,大大降低了客户银行卡遗失、被盗、被伪造风险,解决

了客户因没带卡或手机又急于取钱的难题。

目前,河南省农行已在全省18家二级分行完成“刷脸取款”上线工作,广大客户可以到城区分支行营业室等营业网点体验一番!同时,农行将加快推广ATM“刷脸取款”,让更多的客户享受到高科技金融服务带来的安全与便捷。

市区光明路的农行营业部,新华区支行、湛河区支行营业部,矿工路支行、中兴路支行营业部,平顶山学院(南北校区)农行自助网点,均可刷脸取款。各县(市、区)的农行营业部也可刷脸取款。(边钢领 张露)

摇话费抢红包 中行手机银行 感恩三礼相送

本报讯 中国银行手机银行30上线以来,便捷的功能,全新的服务受到了用户的热烈追捧。农历新年即将到来,中行手机银行特携厚礼而来,新的一年转账汇款、买理财、贷款、结构汇……别忘了继续使用中国银行手机银行,享受便捷的同时,把新年好礼带回家。

据中行平顶山分行有关人士介绍,中行手机银行新年感恩回馈,三重好礼轮番上阵,万份话费、微信红包等你来抢。

新年福利第一弹,1月15日-1月31日,开门享好礼,交易摇大奖。

新年福利第二弹,2月1日-2月14日,摇红包迎新年,交易有礼。

新年福利第三弹,2月15日-3月1日,过大年摇红包,好礼享不停。

通过手机银行完成一笔金融类交易,即可参与摇奖,活动期间每人仅限参与一次。2月1日晚上8点准时开抢,10元、20元、50元话费随机送,看谁运气好到爆。数量有限,先到先得。

关注“中国银行河南分行”微信公众号,点击菜单键“惠省钱”,选择“游乐园”栏目,点击“开门享好礼,交易摇大奖”进入活动页面。发送“交易有礼”至“中国银行河南分行”微信公众号获取摇奖链接。

中国银行另有多重迎新优惠活动。

美团支付绑定中行借记卡,最高可返现金券99元。美团支付绑定中行信用卡,团购满100元减15元,外卖满30元减5元。

京东支付绑定中行借记卡,支付满100元减5元。

在中国石油消费,中行手机银行二维码支付,满200元减20元。

在中国联通消费,中行手机银行二维码支付,满100元立享9折。

(杨焕娜 张露)

金融老员工 快乐大比拼

1月11日,工行平顶山分行老干部活动中心举办了“老员工迎新春智力比拼”趣味游戏活动,“茶杯垒高”“沙包投准”“看字画图”三个比赛项目吸引了250余名离退休员工争相参加。图为一位老员工正在进行“茶杯垒高”的比赛。

本报记者 李英平 摄



建行债券承销服务实体经济领跑市场

本报讯 伴随着2018年的钟声,中国债券市场2017年度主承销商实力比拼落下帷幕。根据Wind资讯金融终端统计数据,中国建设银行以4000.55亿元的承销量位居非金融企业债券主承销排行榜榜首。

据了解,从2005年至今,建设银行共为1100余家企业承销发行非金融企业债务融资工具34000亿元,在信贷规模受控、成本上升的市场环境下,及时补位,为支持实体经济发展充分发挥了国有大行的责任。截至

2017年底,建设银行已连续七年摘得非金融债券承销量桂冠,业务覆盖目前市场上所有创新领域,已成为银行间市场债券承销业务发展史上领先优势最久、累计承销规模最大、创新拓展能力最强的主承销商。

2018年,建设银行债券承销条线将深入贯彻落实党的十九大深化金融改革的精神,全面提升服务实体经济能力,增强驾驭金融风险本领,继续为中国债市发展贡献大行力量。

(赵夏奇)

建设银行成功办理 银行业内首笔区块链国际保理业务

本报讯 近日,中国建设银行首笔国际保理区块链交易落地,成为国内首家将区块链技术应用于国际保理业务的银行,并在业内首度实现了由客户、保理商业银行等多方直接参与的“保理区块链生态圈”,成为建行全面打造“区块链+贸易金融”Fin-tech银行的一项重大突破。

区块链是分布式数据存储、点对点传输、智能合约、加密算法等计算机技术的新型应用模式,具有不可篡改、不可伪造的技术特点。本次区块链在保理领域的应用,开创性地将基础贸易的双方同时纳入区块链,并通过智能合约技术实现了对合格应收账款的自动识别和受让,全

程交易达到可视化、可追溯,有效解决了当前保理业务发展中面临的报文传输烦琐、确权流程复杂等操作问题,对防范传统贸易融资中的欺诈风险、提升客户体验具有重大且积极的意义。

近年来,建设银行一直致力于以产品和技术创新支持实体经济,落实国家“一带一路”“促

外贸稳增长”以及普惠金融的方针政策,研发出国际双保理、直接保理、建信通等系列产品,形成了完整的国际保理产品体系,并积极推动新技术在国际保理领域的应用。2017年,建行国际保理投放量超过2000亿人民币,同业领先。

(赵夏奇)

讲业务、谈营销 农行平顶山分行 宣讲团开讲啦

本报讯 数九寒天,农行平顶山分行宣讲团火热开讲。1月11日下午6点,农行平顶山分行鲁山县支行会议室暖意十足,农行平顶山分行电子银行部宣讲团在这里开讲。这是新年里宣讲团在全辖宣讲的第一站。

宣讲团共有5名成员,由市分行贾文敏副行长和张亚南总经理带队,为鲁山县支行送上了一道精美丰盛的“金融大餐”。张亚南总经理、史志军老师、石磊老师和孙军领老师进行了宣讲。几位老师的宣讲深入浅出,精彩纷呈,诙谐幽默,分别就掌上银行、ATM、金市通和农银e管家等理财产品营销进行讲解,具有较强的指导性和操作性,实现了产品营销服务与基层网点的有效对接。大家专心听,用心记,不时响起热烈的掌声。

晚上9点,宣讲结束,大家意犹未尽,围着宣讲团的老师们不停地请教,久久不愿离开。

一位新近加盟农行的大学毕业生说:“听了分行老师们的讲解,我们努力拼搏,勇夺首季开门红的劲头更足了。”(陈海 边钢领)